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У Бучі чоловік напідпитку
відкрив стрілянину посеред
вулиці
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Яке покарання світить нетверезому стрільцю?

2 хв

 МАРІЯ НАУМЕНКО

Фото: поліція у Бучі затримала чоловіка, який відкрив стрілянину на вулиці (Getty Images)

У Бучі на Київщині чоловік у нетверезому стані влаштував
стрілянину просто посеред вулиці, правоохоронці оперативно
його затримали, ніхто з людей не постраждав.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на поліцію
Київщини.

Читайте також: У Хмельницькому військовий вчинив
стрілянину біля багатоповерхівки, - джерела

За даними правоохоронців, повідомлення про постріли на одній
із вулиць міста надійшло від очевидців.

"На місце події одразу виїхала поліція охорони, група реагування
патрульної поліції та слідчо-оперативна група. Працівники
поліції охорони першими прибувши, оперативно затримали
правопорушника", - йдеться у повідомленні.

Встановлено, що 42-річний чоловік перебував у стані
алкогольного сп’яніння. Він вийшов із таксі та почав хаотично
стріляти.

Унаслідок інциденту ніхто не постраждав.

Наразі правоохоронці з’ясовують усі обставини події. За фактом
відкрито кримінальне провадження за ч. 4 ст. 296
Кримінального кодексу України.

Випадки стрілянини в Україні

Тим часом в Україні протягом останніх тижнів зафіксовано
кілька інцидентів із застосуванням зброї.

Зокрема, 19 квітня у Чернігові поблизу готельного комплексу
"Градецький" правоохоронці затримали чоловіка зі стартовим
пістолетом - тоді обійшлося без постраждалих , а зброю
вилучили.

Натомість 18 квітня у Києві сталася значно трагічніша подія:
чоловік підпалив квартиру, після чого відкрив стрілянину в
супермаркеті. Унаслідок атаки є загиблі та поранені, нападника
ліквідували.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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